
EXECUȚIE IMOBIL - DISPENSAR IN LOCALITATAEA CHEIA, COMUNA GRADINA, JUDEȚUL CONSTANȚA

I.D.: 35418769

Data publicarii	20.04.19	Coduri CPV	45215100-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.890.916,30 RON - 1.890.916,30 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: AC intentioneaza incheierea unui contract de executie lucrari ce are ca obiectiv executia de lucrari privind: " EXECUȚIE IMOBIL - DISPENSAR IN LOCALITATAEA CHEIA, COMUNA GRADINA, JUDEȚUL CONSTANȚA". Acesta se va incheia in urma parcurgerii unei proceduri de evaluare a ofertelor depuse de catre operatorii economici/antreprenori. Lucrarile vor fi executate conform prescriptiilor tehnice mentionate in documentatia de atribuire. Operatorului economic declarat castigator si cu care se va incheia contractul de executie lucrari, i se impune exemplificarea urmatoarele:Plățile parțiale trebuie să fie făcute, la cererea executantului (constructorului), la valoarea lucrărilor executate conform contractului, în conformitate cu graficul de plăți aprobat de achizitor.Lucrările executate trebuie să fie dovedite ca atare printr-o situație de lucrări, întocmită astfel încât să asigure o rapidă si sigură verificare a lor. În aplicarea prevederilor legale menționate, facem următoarele precizări: În vederea transferării fondurilor alocate de la bugetul de stat cu destinația finanțării cheltuielilor eligibile, UAT GRADINA va transmite centralizat următoarele documente pentru decontare: -adresă de înaintare, anexa nr. 5 la Normele metodologice de aplicare a efecturarii platilor conform contract de finantare, în termen de 30 de zile de la efectuarea transferurilor de sume se transmite anexa nr. 6 la Normele metodologice de aplicare si acordare a finantarii pentru justificarea sumelor transferate. Procedura de atribuire a contractului de achizitie publica este initiata sub incidenta prezentei clause suspensive, in sensul ca incheierea contractului de achizitie publica este conditionata de alocarea creditelor bugetare cu aceasta destinatie, semnarea contractului facandu-se cu respectarea creditelor bugetare cu aceasta destinatie care intra sub incidenta legislatiei privind finantele publice.
